

VARSTVO VINSKE TRTE V JULIJU



Trenutne razmere v vinogradih so zelo različne. Od popolnoma zdravih, do z boleznijo (predvsem peronosporo) močnejše napadenih nasadov. Generalno velja, da trta počasi dosega fenološko fazo BBCH 77 do BBCH 79 (začetek dotikanja jagod do večina jagod se med seboj dotika).

Zaradi še vedno bujne rasti in dovolj vlage priporočamo, da redno kontrolirate svoje nasade in se na podlagi videnega odločite med spodaj ponujenimi rešitvami. Presledki med škropljenji naj ne bodo daljši od 8 od 10 dni.

KAKO SE LOTITI VARSTVA VINSKE TRTE V JULIJU ?

V tem času priporočamo uporabo pripravka **MILDICUT** ali **VIDERYO F**. Kjer pa je zaznana prisotnost okužbe s peronosporo uporabite pripravka s preventivno - kurativnim delovanjem **TWINGO** ali **VALIS F**.

Za oidij uporabite **DIFCOR** ali **KUSABI** - pripravka z močnim sistemskim in kurativnim delovanjem (KUSABI ima stransko delovanje tudi na sivo plesen). Priporoča se dodajanje žvepla.

Da zagotovite učinkovit nanos škropilne brozge nujno dodajte **HI-WETT!**

Priporočilo v primeru preventivne uporabe:

MILDICUT 4 L/ha + **KUSABI** 0,3 L/ha ali **DIFCOR** 0,12 L/ha + **HI-WETT** 0,2 L/ha

ali

VIDERYO F 2,5 L/ha + **KUSABI** 0,3 L/ha ali **DIFCOR** 0,12 L/ha + **HI-WETT** 0,2 L/ha

Priporočilo v primeru prisotnosti peronospore:

VALIS F 1,5 kg/ha + **KUSABI** 0,3 L/ha ali **DIFCOR** 0,12 L/ha + **HI-WETT** 0,2 L/ha

ali

TWINGO 3 kg/ha + **KUSABI** 0,3 L/ha ali **DIFCOR** 0,12 L/ha + **HI-WETT** 0,2 L/ha

Certis Belchim program varstva vinske
trte

VEČ INFORMACIJ O PRIPRAVKIH





MILDICUT je kombinacija dveh aktivnih snovi (ciazofamid in dinatrijev fosfonat), ki omogočata sistemsko, preventivno, eradikativno, antisporulantno in sporocidno delovanje.

LASTNOSTI

- Dokazano odlično preventivno delovanje pred peronosporo vinske trte.
- Sistemskost in neizpirljivost zagotavljata intenzivno varovanje novega prirasta (izredno pomembna lastnost v času bujne rasti ali v deževnih razmerah, ko je nevarnost za peronosporo največja).
- Odlično zaustavljanje sporulacije – onemogoča širjenje okužbe.
- Zaradi kratke karence in močne oprijemljivosti (ne pušča madežev na jagodah) je izrazito primeren za poznejša škropljenja proti peronospori – tudi za namizne sorte.

[Več za MILDICUT](#)



VIDERYO F je preventivni fungicid proti peronospori vinske trte. Je edinstvena kombinacija dveh aktivnih snovi (ciazofamid in folpet), ki je izredno robustna v vseh pogojih (zelo odporna na izpiranje z dežjem), je odličen antisporulant, difundira znotraj tkiv in ima tudi retroaktivno delovanje (kurativno delovanje 12-24 ur).

VIDERYO F ima dobro izraženo stransko delovanje na rdeči listni ožig, črno grozdno gnilobo, črno pegavost in sivo plesen.

VIDERYO F se po aplikaciji porazdeli enakomerno po celotnem listu, saj enakomerno difundira tudi v okolico nanešenih kapljic. **S VIDERYO F** je zagotovljeno dolgo varovanje celotne mase lista, zunaj in znotraj.

[Več za VIDERYO F](#)

The logo for Valis F, featuring the word "Valis" in a large, blue, sans-serif font with a green outline, and a smaller "F" in green to the right.

VALIS F je v praksi izjemno zanesljiv in učinkovit zaradi ACTIN'POWER lastnosti valifenalata:

- Visoka učinkovitost kombinacije valifenalat + folpet, ki se kaže v odličnem preventivnem delovanju na zunanjih delih rastlin in translaminarnem delovanju preko notranjosti rastline (učinek enakomernega razporejanja valifenalata v notranjosti). Dodatni učinek pripravka je učinek difuzije (od zunaj in znotraj) in stransko delovanje na sivo plesen.
- „Greening“ učinek pri uporabi pripravka, ki neposredno vpliva na povečanje fotosintetske aktivnosti (s tem se poveča proizvodni potencial rastline).
- Induciranje naravne odpornosti rastlin - valifenalat dodatno aktivira specifični gensko oblikovan mehanizem obrambnega sistema.

[Več za VALIS F](#)

The logo for Twingo, featuring the word "TWINGO" in a stylized, blue, sans-serif font with a white outline and a small orange and white graphic element above the "O".

TWINGO združuje lastnosti aktivnih snovi folpet in cimoksanil. Folpet deluje preventivno. Na površini rastline ustvari zaščitno plast in jo ščiti pred novo okužbo. Cimoksanil je lokosistemik s preventivnim in kurativnim delovanjem. TWINGO se lahko uporablja skozi celotno sezono, zaradi izrazito kurativno - preventivnega delovanja pa je posebej priporočena uporaba pred in med cvetenjem.

[Več za TWINGO](#)

The logo for Kusabi, featuring the word "Kusabi" in a stylized, blue, sans-serif font with a white outline and a small green and white graphic element above the "i".

Zaradi specifičnih lastnosti (kurativnost in parno delovanje) je **najboljši čas uporabe Kusabija v zgodnjih razvojnih fazah**, saj je to odlična osnova za lažje obvladovanje boleznih kasneje v sezoni. Pri uporabi po cvetenju pride do izraza stransko delovanje Kusabija na sivo plesen, ki se še potencira ob paralelni uporabi sredstev, ki vsebujejo folpet (Twingo, Valis F in Videryo F). Parno delovanje Kusabija je zelo koristno tudi pri škropljenju v času zapiranja grozdov.

[Več za KUSABI](#)

DIFCOR je triazolni fungicid, ki deluje tako preventivno kot kurativno. Je sistemik, ki se zelo enakomerno prerazporeja po rastlinskem tkivu, nima tendence hitrega kopičenja v vršičkih listov. Zato enakomerno varuje celotne volumne listov.

Tretira se od razvojne faze razvitega tretjega lista dalje.

[Več za DIFCOR](#)



ZA BOLJŠO UČINKOVITOST DODAJTE HI-WETT

HI-WETT omogoča odlično omočevanje, zadrževanje škropilne brozge na listu ter zmanjšuje drift. Posledično je učinkovitost, ne glede na vremenske pogoje, povečana in bolj zanesljiva. Lahko se uporabijo manjše količine vode, 10-20% zmanjšani odmerki v povprečju dajejo enake učinkovitosti kot škropljenja brez dodajanja močila HI-WETT.

ODMERKI:

0,1 L/ha pri porabi vode do 250 L/ha
0,15 L/ha pri porabi vode 250-500 L/ha
0,2 L/ha pri porabi vode nad 500 L/ha

[Več za HI-WETT](#)



Vaš Certis Belchim

[Spletna stran Certis Belchim Slovenija](#)

Kontakt:

Mag. Anton Gošnik
Vodja BCP SI in ključni kupci
051 262 209
anton.gosnik@certisbelchim.com

Mitja Brežnik
Področni vodja prodaje
Gorenjska, osrednja Slovenija, Savinjska, Koroška
051 354 767
mitja.breznik@certisbelchim.com

Mitja Törnär
Področni vodja prodaje
Štajerska in vzhodna Slovenija
031 239 720
mitja.tornar@certisbelchim.com

Urban Simončič
Področni vodja prodaje
Zahodna, južna in JV Slovenija
031 459 500
urban.simoncic@certisbelchim.com

Vasja Hafner
Vodja marketinga
+385 91 4166 555
vasja.hafner@certisbelchim.com

Alma Flac
Vodja logistike
031 459 555
alma.flac@certisbelchim.com



Certis Belchim
GROWING TOGETHER

Ta mail je bil poslan: user@example.com

Spremljajte nas na:



[Prijavi se](#) / [Uredi podatke](#) / [Posreduj](#) / [Odjava](#)

To sporočilo ste prejeli, ker ste vpisani v našo bazo prejemnikov. Podatke o vašem e-naslovu smo pridobili iz javno dostopnih virov, udeležbe na naših seminarjih ali iz naše baze poslovnih partnerjev. Podatke o vašem e-naslovu skrbno varujemo, v skladu z zakonodajo.

© 2024 Vse pravice zadržane.